

Открытие Парка культуры и отдыха имени Кирова

ЛЕНИНГРАД, 8 июля. (По телеф. от соб. корр.). Завтра, 9 июля, впервые за время войны открывается Центральный парк культуры и отдыха имени С. М. Кирова на островах. В восстановлении парка приняли участие тысячи трудящихся всех районов Ленинграда. В парке разбиты газоны, клумбы с цветами, установлены скульптуры, расчищены пляжи. На знаменитой «Стрелке» выстроена площадка для оркестра.

Бригады артистов, оркестры, кружки

художественной самодеятельности будут выступать на открытии Центрального парка.

Публичная библиотека имени Салтыкова-Щедрина открывает в парке специальный зал. Завтра начнут курсировать по Неве и Невке речные трамваи. Ленинградцы из центра на речных трамваях будут доставлены на острова, в излюбленное место отдыха — Центральный парк имени С. М. Кирова.